

# BIO-ENZIM GRANULÁTUM

## HUMUSZKÉPZŐ ÉS TALAJJAVÍTÓ

Az alacsony humusztartalom oka többnyire a hasznos baktériumok teljes, vagy részleges hiánya. Szerves anyag lebontáshoz szükséges baktérium mindenhol rendelkezésre áll, de annyira kis mennyiségben, hogy a keletkező hulladék csak igen lassan képes lebomlani. Különösen igaz ez az intenzíven művelt (soha parlagon nem hagyott), kemikáliákkal kezelt talaj esetében. Emiatt gyakorivá válik az újabb kemikáliás beavatkozás és a kör bezárul. Gyakran a trágyázás is problémát okoz, mivel a trágya nagy mennyiségű zsírt tartalmaz, ami a talaj pórusait eltömi, így a talaj nem szellőzik, a mikroorganizmusok nem jutnak levegőhöz. Az eredmény: rothadás, befülledés, amit bűz kísér.

A **SUNNYGLOBE TERRA** kezelés hatására a talajban található szerves anyag humidokra, vízre, széndioxidra, a nitrifikációs és denitrifikációs folyamatoknak köszönhetően nitrogénvegyületekre valamint oxigén gázra bomlik le. Ezek egyrészt természetazonosak, másrészt a környezetre hasznos anyagok.

A **SUNNYGLOBE TERRA** Bio-Enzim porban található enzimek a biológiai eredetű hulladékot lebontják amik azután a **SUNNYGLOBE TERRA** porban található 14 féle gondosan válogatott szervesanyag fogyasztó baktérium táplálékává válnak. A kiskert a kezelés hatására termékeny, rothadás szagtól mentes lesz. Jelentősen csökken a szükséges trágyamennyiség!

A **SUNNYGLOBE TERRA** bioenzim készítmény rendszeres használata a kiskert tulajdonosokat sok kellemetlenségtől és felesleges pénzkidobástól kíméli meg, miközben egy évmilliók óta bevált módszert használ.

### HOL HASZNÁLHATÓ, KINEK AJÁNLIJUK?

Javasoljuk a **SUNNYGLOBE TERRA** használatát egy- és kétszikűek, gyümölcsös, gyümölcsfa talajának kezeléséhez és egynyáriaknál. Használatával a műtrágya kijuttatás részben, vagy teljesen elhagyható, de szerves anyag utánpótlásról kell gondoskodni. Ez lehet: fűrészpor, szalmaszecska, konyhai hulladék, kerti növény hulladéka, vagy szokásos trágya is. A lebomlási folyamat gyors és szagtalan.



### TERMÉKEINK KAPHATÓK:

Kőröshegyi Gazdabolt,  
8617 Kőröshegy, Petőfi S. u. 75.  
Tóth Kálmán Gazdabolt,  
8651 Balatonszabadi, Vak B. u. 159.

### TERMÉKEINK MEGRENDELHETŐK:



KEB Bt.  
8651 Balatonszabadi  
Vak Bottyán u. 112.  
Tel: 20 / 5628-135